




Μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών

[βάσει των διατάξεων του ν. 4957/2022 (Α' 141)]



Σύμφωνα με τις τελικές μεταβατικές διατάξεις του άρθρου 455 του ν. 4957/2022 (Α' 141)

Όσα Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) έχουν ιδρυθεί έως την έναρξη ισχύος του παρόντος, καθώς και σε όσα έχει εκκινήσει η διαδικασία ίδρυσής τους πριν από την έναρξη ισχύος του παρόντος, συνεχίζουν να λειτουργούν νομίμως, σύμφωνα με τις διατάξεις του παρόντος και του Εσωτερικού κανονισμού λειτουργίας τους.

Τα Π.Μ.Σ. του προηγούμενου εδαφίου υποχρεούνται να πιστοποιηθούν για πρώτη φορά από την Εθνική Αρχή Ανώτατης Εκπαίδευσης το αργότερο έως την 31η.12.2024, άλλως παύουν να εισδέχονται νέους φοιτητές και λειτουργούν αποκλειστικά έως την αποφοίτηση των ήδη εγγεγραμμένων κατά το ακαδημαϊκό έτος 2024-2025 φοιτητών.



Γι αυτά που θέλουν να πιστοποιηθούν από την
ΕΘΑΑΕ.

Έχει στείλει η ΕΘΑΑΕ πρόσκληση για την υποβολή
προτάσεων πιστοποίησης για τα Π.Μ.Σ. που είναι
σε λειτουργία με καταληκτική ημερομηνία
υποβολής ορίζεται η 31-01-2023.

Νέα Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών

Σύντομα θα στείλει η κεντρική διοίκηση του ΔΠΘ στις Γραμματείες των Τμημάτων τα υποδείγματα που θα συνταχθούν βάσει των διατάξεων του ν. 4957/2022 (Α' 141)].

ΕΙΓΗΣΗΣΗ της ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ (ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟ - ΜΕΛΕΤΗ ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑΣ & ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑΣ)

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ του Π.Μ.Σ.

και το **Ειδικό Πρωτόκολλο Συνεργασίας** όταν πρόκειται για Διατμηματικό, Διδρυματικό, Διακρατικό Πρόγραμμα

Διαφοροποιήσεις

Η ΕΔΕ → ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ → ΣΥΓΚΡΟΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΓΚΛΗΤΟ ΤΟΥ ΕΠΙΣΠΕΥΔΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ

Η Σ.Ε. ΕΙΝΑΙ ΔΙΕΤΗΣ Η ΘΗΤΕΙΑ ΜΕ 5 ΜΕΛΗ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟΝ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ

ΕΘΑΑΕ – ΝΕΑ ΠΜΣ

- ΘΑ ΣΤΕΙΛΟΥΝ ΣΥΝΤΟΜΑ ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΑ ΝΕΑ ΠΜΣ
- ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΏΣΤΕ ΝΑ ΛΑΒΟΥΝ ΜΙΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΘΑ 3-4 ΜΗΝΕΣ

ΑΡΑ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΝΕ ΟΣΑ ΠΜΣ ΕΧΟΥΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΙΣΧΥΟΣ ΚΑΙ ΤΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ 2022-2023, ΚΑΙ ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ ΞΑΝΑ ΤΡΕΞΟΥΝ ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΤΟΥΣ, ΤΟΥΣ ΣΥΣΤΗΝΟΥΜΕ ΝΑ ΞΕΚΙΝΗΣΟΥΝ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΙΔΡΥΣΗΣ ΤΟΥΣ ΜΕ ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ, ΕΤΣΙ ΏΣΤΕ ΩΣ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΔΗΜΟΣΙΕΥΘΕΙ ΤΑ ΣΧΕΤΙΚΑ ΦΕΚ ΑΥΤΩΝ.